SSA] [x— 1]+ x4 2 < 98 WESHE A% x0] A4

@® 474 @ 574 @ 674 @ 74 ®)8 7

.
(1)x<-2¢ o
—(x-1)-(x+2)<9
—x+1-x-2<9, x>-5
Lh<x<2
(i) 2<x<1¥ of
—(x+1)+x+2<9, x+1+x+2<9
0-x <6082 -2 <x< 19 ¥ BE x& Fold
2549 87} et
L—2<x<1
(iif) x> 1 o,
(x—1)+(x+2)<9, x<4
Ll<x<4
(1), (ii), (iii)o4 b -5 < x<4
wheba 4 87

Z




® x<1EEx>2

[2x — 1| > 3] A]
2x—1<-3 = 2x-1>3AZHx<-1FE=x>2




O|AFREA 2 _9x—8< 09 7ta<x< b W, b - a2 327

@ @ 7 ® 8 @ 9 ® 10

¥ -2x-8<0°fA (x-4)(x+2)<0
L=2<x<4
b-a=6




ol Tehm

il

O]oo

@x<—33€%x>2
@ x<-1F=x>4

® x<1E=x>6

5to] OJAHEEA] 2% + x - 6> 05 EH?

@ x<-2F=x>3

@ x<0E=x>5

B

X

Ay

oL

Aa?+x-6=
EEr=2

04 (x+3)(x—2)=0




Lx>1 EE x<% ...... @)

Tk, ok she O @
A TEshE 19 FlolEE
x> 2




6. EEEEPN x—1>2x-3 of B9
2 <x+2

O x<-1 @ -1<x<1 ®)-1<x<2

@ 1<x<2 ® 2<x<4

B

x—1>2x-304 —x > -2
Lx<2---00

X <x+2°4 2 -x-2<0
L-1<x<2---

w2bA O, ) o] 55 "SIE Fotd
-1<x<20|th




X2 —4x-5<0 _
HES54 9] 5ff FollA
2x2 - 5x < 3

o @14 @24 @3

® 470

¥ -4x-5<0 & (x+1)(x-5)<0

2x%2 —-bx<3 & 2x2-5x-3<0
— (2x+1)(x-3)<0




D -3<x<3 @—3<xs—2 ® -3<x<2

x?-9<0 v
x?-2x-8>0 ---)
EhlA (x4 3)(x-3) <0
L=3<x<3
LholA (x+2)(x—4) >0
Lx<2FE=x>4
et 35 W91E Fota

-3<x< -2




OFo] A2 gof Tete] —x2+7x—10 > 02 RE 37} 22 —4ax+3a2 <0
= WS o, a9 o] Hel=?

IA
IA

2 5
©) a<? @gSaSQ (@)33(132
@ a<bh ® 2<a<h

IA

W] W |
IA

B ~

x4+ 7x-10>0
¥ -Tx+10<0
(x=2)(x=5)<0
2<x<5

x? —dax+3a®><0
(x—a)(x—3a) <0
a<x<3a(.a>0)

Q9 BE a7t Ol ZFHER




10.

BEA x4 2 4 [x -2 < 62 TEF
> G A
> " 27

1= A4 x o] 45 Lotoiet.

i) 2<x<2¥ of
2(x+2) - (x-2) <6, x<0

31 =] o
FTEHES -2<x<0




11.

A Ik + 1< 1+12- xS Boleh
=
=

>
> Mt

a5 . x<1

B

x+1<142-x oA
1)x<-1¢¥ o,
—(x+1)<1+(2-x)

L -1<30l22 49

Lx<—1

ii)-1<x<2% o,
x+1<1+4+2-x

So2x<2

x<l

2703 35 HAAE Ao -1 <x<1
i) x>2 < o,

x+1<1—(2_x)

“l<-10|B8 B

i), i), i) A FotE FeA sie v <1




. OIRREA W2 4 ] -12<09 WTta<x<bD W, a+bO] FH?

(2, (& xR} 24 g Frhe] ooln)

D -2 @ -1 @0 @1 ® 2

B

[x]* + [x] - 12 < 0°]1A
(H+4)(H-3)<0
L—4<x] <3

x=-4 -3, -2, -1,0,1, 2, 3
L—4<x<4

et a = —4, b=4°]2& a + b = 00|t}




13. 2= Ag xoll tiste] x2 + px+ p7t -3 ET P4 7] 919
o] Figh= Fshd?

o

T p

> E:

> ™Het: 5

B ‘

2+ px+p>-3

P+ px+(p+3)>0
D=p>-4(p+3)=p?-4p-12<0
(p-6)(p+2)<0

-2<p<6

R e )




14.

HE A% A
At A5 k9] HAZLS 5t}

Al
=

x|t ol A5

=3
-

S
i

cCh "
= -

>
> ®™et: o

oHd -

B

=X =X

(kx—3)+3>0°]

Fol7 RE4L o5k
(1-k)x*+3x+3>0
D=3%-4x(1-k)x3<0
3
k< —=02
<12 0.25
2t 35 k=0




xof TEE o) ARG A x2 + ax + 2a - 3 > 0°] BE AS xof tistod
AHSte = A a9 HIE 51 p <a < golth. o] W, pg ] =
F-shoiet.

w1 4] o] D < 02 WS Sof Bk,
D=d?>-4(2a-3)<0
a?-8a+12<0
(a—6)(a—2)<0
2<a<6 ..p=2,q9=6
SLopg=2x6=12




16. 2E A4 xof diste] 54 (k- 2)x% +2(k-2)x+ 1 > 00] AHT
ofl, A% ko] W97t m < k < nolth. m+n 9 ZrS Faholet,

> &

> X m+n=5

B

Dk=2911>0 .AHt}h

@ v o2 EF (k-2)>0,k>2

®§<0°ﬂ/ﬂ (k=22 -(k=2)<0

(k-2)(k-3)<0,2<k<3
D2 =AY @9 @)= BA HSFfoFstEZ 2 <k <3
om=2n=3, m+n=>5




17.

J

SA X —kx+2>0° A AH
Mg < k<bolth o] W, ab 2] 37

@ -10 @ -9 (@)—8 @ -7

AR o

o
+
»
1o,
oL
m(e]
il

¥ —kx+2>00°] A AHsHH
T 4o] AL 717 FS wojnz
D=k>-4-2<0

K2-8<0, (k-2v2) (k+2v2) <0

L =2V2 <k <22
TetA] g = -2v2, b=2V20|B2
ab = -2V2x2V2 = -




SEA 2 ket k < 00] BE A% ol tiste] AYFEZ ko]
WIS A5 o <k <poltt. o ), o+ 5] FE?

@ -2 ® 0 @ 2 ® 4

@
B j
x4+ kx—k>00] BE xof tisiA JHstH,
g Alo] K} Zoto} gy
D = k* + 4k < 0| A
k(k+4) <0, -4<k<0,
a=-4, B=0
a+p=-4




19. OJARSA] x2 — 2kx + 2k < 0°] 5 ZHA] &S uff, A4 k3ke] H
=9
DO -1<k<0 @ -2<k<0
® 0<x<2 @Yo <k<?2
® k<0,E=k>2
FojZ o|xfE-F Al o] & Zk2] ¢Fo
B A x2 — 2kx + 2k = 0°] S|Z& 7Aoo st 2
D
Z=k2—2k<0, k(k—=2) <0
L0<k<?2




20. OJARSA (k-1)x%2-2(k—1)x—2>0°] = 7}A|A] &=
kol 3re] " 9=?

D -1<k<1 @ -1<k<1 @)-1<k<1

@ -2<k<1 ® -2<k<1

~&B

SIS 7HAAl o B g HE A xof tishe]
k—1<0°]1

(k= 1)a% = 2(k - 1)x — 2 > 0 9] o]oF Fek,
i)k-1<0°A k<1

i) (k-=1)x?-2k-1)x-2=09 HEAS

Detal sHA

D

ZZ(k—l)Q—I—Q(k—l)SO, K-1<0
(k+1)(k=1)<0 .. -1<k<1

)(k
i), i) &5 HHAE Fotd -1 <k <1




@ k<2
® k=25 At L= A

@ -4<k<5

B)kel gre A5 ekt

A2 BEE (O] PEE

~&B

x]
(k+2)2 - (2k> +9) >0
K —4k+5<0

ook 2 EAHA Y

AZ-L 7HA el WA o] (et AAL Pofof shnz

JAY k2 -4k +5=(k-2)2+1>0




22.

xofl g o|AEFA] x2 - (a-6)x +a -3 <02 TEoh=
EZAS o, A ao] HY=?
D 4<a<12 @Ya<4, a>12 ® 6<a<8

x? = (a-6)x+a-3<0° A537t EAotH

D= (a-6)?-4(a-3)20
a’-16a+48>0, (a—4)(a-12) >0
T a<4d, a>12




xoll ol A x
4% k) gLel Mg Aok

@ks—:& T k>1 @ -3<k<1
@ k=-3 E= k=1 @ k<-3 EE=k>1
® -3<k<1

2 _9%%kx-2+3 =00 FAZLL




24.

ol y = x2 —dax+1 9] 7L A y = 2x—aq & T HT}
o G5 S 4% a o WAE T

ol
-
5
29
)

1
@ a>0 @—Z<a<0
1 3
@——<a<z1 @—Z<a<0

1 3
[ <_
® 159<]

y=x%-4ax+1

y=2x-a
Zo] 41517 shotol shmz
2x—a=x>—-4ax+1
¥+ (-4a-2)x+(a+1)=0
D<0: 2a+1)?-(a+1)<0
4a® +3a=a(4a +3) <0

3
—Z<a<0




Q0] 0] A% x off hsto] ol xbgh4r y = 2% + 2x + 3 O] THZI} A
A4 y = ke + 2 ©] 920 Q1S o, A5 k o A5E Fobw?

@ 174 @ 271 @3711 @ 47 ® 570

B ~

ol Akgto] a2 z7} a4

#49) gz onz

P+ 2x+3>kx+2,x2+(2-kx+1>0

BE A% x o] dste] 4sler shuz

D=(2-k?-4<0, k(k—4) <0
0<k<4

wrebA A k=1, 2, 3 9] 37H0]Th




